

# 黄豆大涨价损害了国内整个销售供应链 国内种植面积缩小 政府应寻求积极对策



一工人在煮沸过程中去除漂浮的大豆。这些质量很差，不可能用来做豆豉。

(本报讯) 由于我国严重依赖进口大豆，飙升的大豆价格正在对印尼食品和饮料行业的供应链造成影响。

“商业圈内”(Business Insider) 数据显示，周四进口大豆价格达到每蒲式耳16.75美元，比去年上涨17.6%，略高于2021年5月的上一个峰值。

大豆涨价对豆腐和豆饼生产商的伤害最大。政府估计，我国90%的大豆用于这两种民族美食的主食。

贸易部数据显示，目前进口大豆在国内市场的售价为每公斤13,300印尼盾(美金92毛)，比去年同期高出15.65%。在新冠疫情之前，生产商习惯于以每公斤8,000印尼盾左右的价格购买这种原料。

上周，爪哇的许多豆腐和豆类生产商因成本高、利润低而停产，导致市场稀缺，影响了许多企业。

全球大豆价格上涨加剧了印尼的输入

性通货膨胀。印尼约90%的商品来自美国生产商，美国生产商因生产成本上升和中国需求旺盛而提高价格。其他主要大豆出口国巴西和阿根廷的收成因恶劣天气而减少。

Mukroni 是一家拥有10,000多名成员的印尼食品摊位合作社的主席，他说豆腐和豆豉菜肴至少占每日销售额的20%。

摊贩(Warung) 业主一直不愿提高价格，因为他们的大多数客户都是低收入消费者，其中许多人在疫情肆虐的经济中经历了财务压力。

Mukroni 周四告诉媒体，菜单上仍然有豆腐和豆豉的摊位减少了份量，并补充说：“如果我们以更高的价格出售豆腐和豆饼，就不会有顾客。”

印尼微型、中小型企业协会(Akumindo) 主席余克杉(Ikhsan Ingratubun) 周四表示，街头小贩将豆腐和豆饼广泛用于油炸

食品和小吃，小企业由于产品价格上涨而失去销售额。

与此同时，印尼市场贸易商会(IKAPPI) 主席Abdullah Mansuri 周四表示，由于许多生产商已暂停运营，许多传统市场供应商无法采购生豆腐和豆饼。

“豆腐和豆饼供应商的销售额大幅下降。他们苦苦挣扎，因为他们什么也没卖，” Mansuri 告诉媒体，并解释说许多供应商专门销售这两种产品。

印尼食品和饮料工业协会主席 Adhi Lukman 周四表示，大公司也因大豆价格高企而面临财务压力，而许多其他成分——如糖、植物油和食用色素——的价格也飙升。他说，输入性通胀已经抵达印尼。

Adhi 援引世界农粮组织(FAO) 的报告称，去年食品商品价格平均上涨了33%，大豆价格几乎翻了一番。“老实说，我们通过削减利润率来限制自己在2020年和2021年提高价格，但无论你喜不喜欢这些大幅上涨，我们将在2022年提高价格，” Adhi 告诉媒体。

农业部周五表示，它正在鼓励农民种植大豆，并计划在2022年将大豆种植面积增加52,000公顷。该项计划确保种子的供应，并让公司成为承

购方，以帮助大豆种植者获得贷款，使他们的业务更具可融资性。

“我们希望增加大豆产量，”农业部各种坚果和鳞茎类主管Yuris Tiyanto 在一份声明中说。同时，贸易部一直在考虑包括补贴和参考价格在内的多种方案来稳定进口大豆价格，但尚未做出决定，因此价格暂时由市场决定。

印尼政治经济协会(AEPI) 农业专家Khudori周四声称，如果政府对市场实施更多控制，当前的危机本可以避免。他建议政府恢复一项被忽视的大豆生产自给自足计划，以增加国内产量，从而减少对进口的依赖。

他说，为了实现

自给自足，即使国际市场价格较低，政府也必须确保农民获得一定的价格来继续种植大豆。

他说，1992年，全国种植大豆的面积为167万公顷，但由于进口大豆占据市场主导地位，到2019年这一数字降至285,265公顷。“农民是理性的经济人。如果大豆不盈利，那就不要指望国内生产。”

他说。他说，印尼的气候对种植大豆来说不是问题，并指出巴西在开发适合热带气候的种子方面取得了成功。

他说，作为一项短期措施，政府可以考虑提供补贴，以迅速控制价格。(莉丽)

## 3月1日印尼与世界疫情表

	印尼	世界
新增确诊人数:	24.738人	648.321人
累计病例人数:	5.589.176人	437.752.582人
新增死亡人数:	325人	2822人
累计死亡人数:	148.660人	5.978.077人
新增治愈人数:	39.887人	1.050.726人
累计治愈人数:	4901.302人	369.500.307人